

永達社福基金會攜手球芽基金 愛心助力花蓮共度難關



2024年4月3日，花蓮發生規模7.2強震，造成住宅受損、景點崩塌，也使許多家庭在經濟與心理上面臨巨大壓力。災後，永達保經與永達社福基金會迅速啟動「0403花蓮賑災捐款」專案，並與球芽基金共同推動「0403花蓮災後照顧計畫」，持續二年投入學童輔助與學校重建工作。

本次受助學校包括秀林鄉崇德國小、新城國小、水源國小、花蓮市中正國小、中原國小及花蓮縣化仁國中等校。公益專案執行了三個學年度，以校方所提供的申請資料：針對學校校舍因地震產生之災損、學校學生家中房屋產生紅黃單情形以及家中主要經濟來源之家長因地震影響造成失業或無薪假情形發生等受災情形，進行一次性立即性的受災補助：執行成果包含：校舍修繕補助：紅單家庭4戶、黃單家庭16戶修繕補助；受災家庭學生獎學金221位；營養品及食物補給35戶中低收入家庭。

今年花蓮仍接連遭逢地震與颱風衝擊，許多家庭在尚未完全從0403震災中恢復前，又承受新的損害。如此反覆的天災環境下，永達的捐助計劃提供長期、穩定的陪伴。從房屋修繕補貼、清寒學童助學金到校園重建支持，永達透過持續性的資源，讓受災家庭在漫長的復原路上不致孤軍奮戰。經各校回報，第三學期共有66位學生成功申請獎學金，並收到永達



新城國小(上)及崇德國小接受第三學期獎學金的學生們。

社福的勉勵函，盼以實質補助與精神關懷，為孩子們築起更強韌的後盾。

多位學生與家長表示，在家中接連受災的情況下，這份穩定且持續的資助讓孩子能安心專注於學業，不再因經濟不確定性而焦慮。永達保經與永達社福表示，期盼這份持續的關懷，能成為花蓮孩子們邁向希望之路的力量，讓每位受災學童都能在重建的道路上，看見未來的希望。❸